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Конспект подгруппового занятия 
по закреплению полученных знаний о диких животных 

Автор:Глебова Инна Николаевна, учитель-логопед МАДОУ д/с №59 
Форма проведения занятия: телевизионное шоу «Волшебный телевизор» 
Возрастная категория:5-6 лет (старший возраст) 
Подгруппа: 5 обучающихся 
Интеграция образовательных областей: «Речевое развитие», «Социально-
коммуникативное развитие», «Физическое развитие», «Художественно-
эстетическое развитие», «Познавательное развитие». 
Тема: «Необычные приключения». 
Цель: Закрепить знания детей о диких животных наших лесов. 
Задачи: 
Образовательная область «Речевое развитие»: 

 Научить употреблять детей существительные в винительном и
родительном падежах;

 Закрепить умение детей образовывать уменьшительно-ласкательную
форму существительных с использованием суффиксов -онок-, -енок-;

 Отработать навыки использования в предложениях предлогов: от, за.
 Развиватьфонематический слух посредством выделения на слух

заданного слова из ряда других слов;
 Научить выделять названия существительных, признаков, понимать

обобщающее значение слов;
 Расширять, обогащать и активизировать словарь по теме.

Образовательная область «Социально-коммуникативное развитие»: 
 Формировать положительнуюмотивациюк участию в занятии;
 Осуществлять поддержку детской инициативы;
 Устранять напряженность, скованность, воспитывать свободу

действий;
 Воспитывать умения слушать слова учителя-логопеда, выполнять про-

стые инструкции;
 Развивать навык коммуникативного поведения при ответах на вопросы.

Образовательная область «Физическое развитие»: 
 Развивать мелкую моторику рук;
 Выработать координированные действия во взаимосвязи с речью;
 Развивать точность движений;
 Совершенствовать подвижность органов артикуляционного аппарата.

Образовательная область «Художественно-эстетическое развитие»: 
 Учить согласовывать ритм движений с музыкальным сопровождением;
 Развивать ритмический слух;
 Расширять творческий потенциал ребенка и развивать креативные

способности.
Образовательная область «Познавательное развитие»: 



 Систематизировать знания детей о диких животных: лось, медведь, 
заяц, лиса, волк, кабан, еж, белка, барсук; 

 Расширить представления о развивающих и познавательных 
телепередачах на телеканалах российского телевидения. 

Педагогические технологии: 
 Игровая технология: выполнение заданий игрового содержания 

(Дидактические игры:«Собери семью», «4-й лишний», «Чья тень?», 
«На лесной полянке»); 
Подвижная игра: «Замри» с использованием балансировочной доски. 

 Информационно-коммуникативные технологии:использование 
цифрового ресурса «Интерактивные развивающие познавательно-
речевые игры для детей 5-7 лет» (Изд-во «Учитель); 

 Креативная педагогика К.Орфа: «Ритмический рисунок» 
Технические средства обучения: 

 Интерактивная доска или экран, проектор – 1 ед. 
 Колонки с Bluetooth – 1 шт. 
 Ноутбук или стационарный компьютер – 1 ед. 
 Цифровой носитель: диск «Интерактивные развивающие 

познавательно-речевые игры для детей 5-7 лет» (Изд-во «Учитель), 
флеш-носитель (Презентация «Необычные приключения Колобков») 

Оборудование и материалы: 
 Предметные и силуэтные картинки с изображением лесных зверей, 

для дидактической  игры«Чья тень?»; 
 Грамматическая полянка, игрушки «Дикие животные», «Детеныши 

животных»; 
 Балансировочные доски; 
 орбо мячики; 
 Игра «Фитнес и удовольствие». 

Лексический материал: медведь, лиса, заяц, еж, белка, волк, лось, кабан, 
барсук, детёныши диких животных. 

 

Ход занятия. 

1. Организационный момент: «Волшебный телевизор»(1 мин.) 
Учитель-логопед представляется сотрудником телевидения, 

который мотивирует детейна активную работу. 
Учитель-логопед:Добрый день, дорогие мои друзья! Я сотрудник 

телевидения. Я принесла вам знакомое устройство: 
 которое держат в руках; 
 которое имеет кнопки; 
 может быть разного цвета и размера; 
 может переключать, отключать, включать и выключать. 

Назовите это устройство. Правильный ответ: пульт. 
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